

A Berlieni Olimpiász II. része a magyar diadalok sorozata szombat Belvárosi

Meghalt az Ujszegeden lelőtt vadász

A honvédegyészség vette át a vizsgálat lefolytatását

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelentette a Délmagyarország, hogy kedden délután az ujszegedi katonai lőtér őrszeme

lelőtt egy embert, aki lőfegyverrel a kezében polgári személyek számára tilos területen mászkált és többszöri felszólításra nem állt meg.

A lelőtt ember: Bóza Lajos, 35 éves, Ősz-utca 35. szám alatt lakó urasági inas; a nyomozás megállapítása szerint vadászott a lőtér közelében, mégpedig engedély nélkül. Vadászót talált el tehát a katonai őrszem golyója. Bózát, akit hátán ért a golyó, a mentők a kórházba szállították. Kórházszállítása után megjelent ágyánál Novák Jenő dr. helyettes vizsgálóbíró, de nem tudta kihallgatni, mert a szerencsétlen ember eszméletlen állapotban volt. Alapota órától-óra sulyosbodott,

az esti órákban már agonizált és

az éj folyamán meghalt anélkül, hogy egy pillanatra is magához tért volna.

A ha'osvégü orvvadászat kivizsgálását a honvédegyészség vette kezébe, tekintettel arra, hogy katonai fegyver golyójától halt meg Bóza Lajos. A honvédegyészség vizsgálata annak megállapítására irányul, hogy jogosan használta-e fegyverét az őrszemes katonák? Keresi az ügyészség az agyonlőtt vadász társait is. Szemtanúk állítása szerint ugyanis Bóza nem egyedül indult vadászatra, hanem két társával egyetemben.

Bóza Lajos holttestét külföldön szerdán délután a honvédegyészség orvosai fölboncolták. A boncolás eredményeként megállapították, hogy az őrszem golyója az orvvadász szívét sebezte meg, ezért nem lehetett megmenteni az életnek.

tetszésével találkoznak. Ezt ő és kormánya nem tudta volna elérni, tehát benyújtotta lemondását.

Erélyes amerikai jegyzék

Tokió, január 4. Ma tették közzé a december 30-án átadott új amerikai jegyzéket. A nagyterjedelmű jegyzék igen erélyes fogalmazásban visszautasítja Japán távolkeleti különleges helyzetének elismerését. Megállapítja a jegyzék, hogy az Egyesült-Államok hajlandó minden olyan javasolt előterjesztést megfontolás tárgyává tenni, amely a nyitott ajtók elvének felülvizsgálására vonatkozik, feltéve, hogy ezek az előterjesztések az igazságon és a józan eszen alapulnak és azokat valamennyi Kinában érdekelt állam megvitathatja. Az Egyesült-Államok ragaszkodik minden fennálló jogához és nem hajlandó a jogában való bármilyen beavatkozáshoz hozzájárulását adni.

Politikai körökben a jegyzék kemény hangja és annak a Conoye-kormány lemondásakor való közzététele meglepetést keltett.

BUTOR olcsó és jó
Aszfaltosmesterek
Butorcsarnoka
Szendrényi Géza és Tsa Szeged,
Dugonics-tér 11.

Kassa válasza Szeged üdvözlésére

(A Délmagyarország munkatársától.) Megírta a Délmagyarország, hogy Szeged város november 16-iki közgyűlésén határozati javaslatban üdvözölte a Felvidék felszabadult törvényhatósági és megyei városait. Az üdvözítő iratra elsőnek Losonc, majd Léva város válaszolt. Szerdán érkezett meg a polgármesteri hivatalba Kassa város polgármestereinek átirata, amelyet szövegszerűen közlünk:

»Méltóságos Polgármester Ur! A november 16-án tartott rendkívüli közgyűlés határozatát a legközelebb összehívandó közgyűlés elé terjesztmem s a magam részéről hazafiai boldogságtól duzzadó szívvel mondok köszönetet Méltóságodnak, tisztviselőtársainak és a képviselőtestület összes tagjának, hogy a felszabadulás örömnépén Kassa sz. kir. város közönségét szerencsekívánataival elárasztotta. A közgyűlés határozatáról annakidején Méltóságodat bátor lezsek értesíteni. Hazafias üdvözléssel: Tost László polgármester.«

—oOo—

A berlini olasz nagykövet pápai kihallgatása

Róma, január 4. Attolica, az olasz impérium berlini nagykövete váratlanul az Örök Városba érkezett és röviddel azután megjelent a Vatikánban, XI. Pius pápa másfélórás kihallgatáson fogadta a berlini olasz nagykövetet. A Vatikán eddig semmiféle felvilágosítást nem adott a kihallgatásról.

SZÉCHENYI MOZI Csütörtökön, 5. 7. 9
Sacha Guitry, a nagy francia komédiás filmje
Egy mozgalmas éjszaka
Francia film, francia szellem francia fűszer.
Csak 16 éven felülieknek
Következik a SZÉCHENYIBEN
Le nyári boszorkány

25.000 ember várja Szegeden

a magántisztviselők és munkások nyaralásának rendezését

(A Délmagyarország munkatársától.) Néhány évvel ezelőtt Budapest példája és kezdeményezése után az egész országban megindult a magántisztviselők és munkások nyaralattási akciója. Május 1-től október 31-ig a tisztviselők és munkások ezrei pihenhetik ki egész évi munkájuk fáradalmait az ország különböző városaiban, mint Pécs, Szombathely, Kőszeg, Sopron, Veszprém, Gyöngyös, Eger, Debrecen és Hajdusoboszló. Egy-egy budapesti várlalat 2—3000 munkása és tisztviselője tízennégy napos szakaszokban használja ki a nyaralattási lehetőséget.

Annakidején a főváros Szegedet is felszólította a tisztviselők és munkások nyaralattási akciójára

nak megszervezésére, de eddig ebben az irányban semmi nem történt. A polgármesteri hivatalhoz korábban leérkezett egy átirat, hogy Szegedről is adjanak az országos akció vezetőségéhez egy képviselőt, de mindmáig ezt a képviselőt nem nevezték meg, pedig Szegeden a magántisztviselők és munkások nyaralattási akciója közel 25.000 embert érint. Eppen ezért a most megindult tárgyalásokat egyrészt meggyorsítani, másrészt az országos akcióba való bekapcsolódást sürgetni kellene, mert a nyaralattási akció megkezdéséig alig pár hónap áll már rendelkezésre. Viszont addig még van tennivaló bőven.

Kormányválság Japánban

Conoye herceg helyett Hiranuma báró lett a kormány elnöke

Tokió, január 4. Japánban kormányválság volt. Conoye herceg, a japán kabinet eddigi elnöke lemondott. A császár Hiranuma bárót bízta meg a kormány megalakításával.

sával. Hiranuma az úgynevezett „nipponista” mozgalomhoz áll közel.

Az eddigi miniszterelnök a tokiói „Asahi-Sin-Bun” lap jelentése szerint valószínűleg a kormányban marad, de számolnak azzal is, hogy Conoye herceg lesz az államtanács elnöke.

Conoye herceg és kormányának lemondása nem jött váratlanul, az ok pedig az a széleskörű angedetlenség, amely egyre nyilvánvalóbban jelentkezett a nép minden rétegében a nemzeti újjászervezés programja ellen. Conoye herceg tudta, hogy a legközelebbi parlamenti ülészakon kíméletlenül fogják támadni s ezért jobbnak tartotta a vita elől kitérni.

A lemondás után a volt miniszterelnök úgy nyilatkozott, hogy a konfliktus Kinával új stádiumba lépett és hogy a japán kormánynak minden erőfeszítésével azon kell lennie, hogy Keletáziában új rendet teremtsen, amely tartósan biztosítsa a békét. Ehhez az kell, hogy a nép bizalommal viseltesse a végrehajtó hatalom iránt és hogy az új kormány olyan politikai irányelveken induljon el, amelyek az egész nép osztatlan

BELVÁROSI MOZI Csütörtök, péntek
Csak 16 éven felülieknek
Asszonyok a borlőndben
A francia filmgártás reprezentáns filmje:
Párisi erkölcsrajz. A főszerepben Renée Saint-Cyr és Vivian Romanoe. 5. 7. 9

KORZÓ MOZI Mától vasárnapig!
Az idei szezon legnagyobb sikerű vidám filmje!
Csodák csodája
a FOX millió dolláros kiállítású filmje
Sonia Hennivel
a csodás korecsolyafénelmővel a főszerepben